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CAMARA MUNlclpAL DE xExriu

CASA JOSE FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 611

Aos 08 (oito) dias do mss dejunho do ano de 2015 (dois mil e quinze), na sede
do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xex6u,
estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a sessfro
ordiniria ninero 611 (seiscentos e onze), com a presenga dos vereadores que comp6em
esta casa legislativa.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
p6 e em nome de Deus abriu a sessao. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente fez a
leitura do requerimento rfumero 016/2015, de autoria da vereadora Maria Jos6 de
Andrade Melo da Fonseca, que requer o afastamento da vereanga, para assumir o cargo
de secretdria municipal de sahde do municipio de Xex6u, a partir do dia 01 de junho do
ano em curso. Prosseguindo o Sr. Presidente convocou o suplente de vereador Sr.
Evandro Herculano de Oliveira, para tomar posse como vereador deste municipio. Feito
o juramento de posse e de acordo com o regimento desta casa legislativa, o Sr.
Presidente o declara empossado e o convida para tomar posse e de acordo com o
regimento desta casa legislativa, o Sr. Presidente o declara empossado e o convida para
tomar assento no plenino ao lado dos nobres edis. Aproveitando o espapo o Sr.
Presidente registrou a presenga do diretor de comunica9ao da prefeitura, Sr. Diego
Romero Moreira Lopes, do pai do vereador Domingos Leandro, dos funciondrios da
prefeitura, Cicero, Valmir, Elias e Ivani.

Aberto o pequeno expediente, o Sr. Presidente comunicou aos vereadores,
Domingos Leandro, Jos6 Jacinto, Edson Cabral e Jos6 Valdelicio, que nao foi possivel a
vinda do secretdrio de satde a esta sessao devido a entrada de nova secretdria, nao
havendo leitura dos requerimentos ndmeros 017/15 de autoria do vereador Jos6
Maurfoio e 018/15 do vereador Domingos Leandro, ap6s as justificativas dado pelos
vereadores, o Sr. Presidente colocou os requerimentos em discuss5o, nao havendo
vereador inscrito, foram postos em votagao sendo aprovados por unanimidade.
Prosseguindo o Sr. Presidente facultou o espaco para os avisos das comiss6es, nao
havendo pronunciamento por parte dos membros das comiss6es, foi encerrado o
expediente.

Na ordem do dia o Sr. Presidente pediu ao vereador Jos5 Valdelicio, nomeado
relator da comiss5o de legislapao, justica e redapao e ao vereador, Jose Mauri'cio, relator
da comissao de fmaneas e ongamento para apresentarem o relat6rio com o parecer dado
a proposta de emenda modificativa mos artigos 10 e 32 da lei municipal ndmero
Ill/2002, encaminhado a esta casa pelo poder executivo municipal. Ap6s a

apresentaeao dos relat6rios com os pareceres favordveis a aprova9ao, foran postos em
discussao, nao havendo contestagao por parte dos Srs. Vereadores, o Sr. Presidente
colocou os pareceres em votapao, sendo aprovados por unanimidade. Ap6s a aprovapao
o Sr. Presidente pediu ao secretalo que enviasse o resultado da votapao ao Sr. Prefeito

para que fosse sancionado a referida emenda modificativa.
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Aberto o pequeno expediente destinado as explicac6es pessoais dos Srs.
Vereadores, fez uso da palavra o vereador rec6m empossado, Evandro Herculano, que
ap6s cumprimentar a todos, disse aos colegas vereadores e ao povo presente que esfa
feliz de voltar a esta casa depois de se afastar pelo periodo de mais ou memos 01 (urn)
ano, disse que no inicio ficou muito triste, mas durante esse tempo adquiriu experiencia
para trabalhar melhor em desenvolvimento desta cidade, disse que aqui 6 seu lugar
porque o povo o escolheu, agradeceu aos seus pais e ao povo e disse que agora 6
diferente e que voltou para ficar porque aqui 6 o seu lugar, fmalizou pedindo palmas
para o povo.

Depois fez uso da palavra o vereador Jos6 Valdelicio, que cumprimentou a
todos, disse que o colega Evandro, esfa de parab5ns e que seja bern vindo a esta casa,

aproveitou o espaco e fez convite aos colegas vereadores extensivos ao povo de Xexeu
para se fazerem presente na festa de aniversario de sua mac Helena Almeida, no dia 15
de junho em sua residencia na travessa do lpiranga em Xex6u.

Tambem fez uso da palavra o vereador Jose Mauricio que ap6s cumprimentar a
todos, parabenizou o vereador Evandro Herculano, pelo retomo a esta casa, parabenizou
tambem a escola Mirandolina, peLa passeata em prol do meio ambiente e a SEMED,
policia militar, Diocese e igrejas pela passeata pedindo o fim da explorapao sexual da
crianca e do adolescente. Alertou sobre o projeto de criapao do plano municipal de
educapao -PME, que ten prazo para ser apreciado e votado e que ainda n5o chegou a
esta casa, e pede ao Sr. Presidente que entre em contato com o secretdrio de educa9ao
para se inteirar.

0 Sr. Presidente respondeu dizendo que por volta das 10:30 havia recebido uma
comunicacao dizendo que estava recebendo este projeto da educacao, e se for preciso
estenderi a sessao para que seja votado.

Ainda fez uso da palavra o vereador Thiago Gongalves, que depois de
cumprimentar a todos, desejou boas vindas ao amigo Evandro Herculano, e disse que
esta casa estava sentindo falta de sua pessoa, parabenizou o Sr. Diego Moreira, dizendo
que faz sua palavra as palavras do vereador Domingos, e ainda diz que Diego 6 urn
guerreiro e que este titulo de mestre nao 6 para todo mundo e isto e uma grande
conquista e uma honra para Xex6u, fez uma solicitapao ao Sr. Presidente no sentido de
volte a esta sala a galeria dos presidentes, depois dessa bela reforma neste plenario e
tamb6m pela hist6ria dos presidentes que por aqui ja passaram.

Depois fez uso da palavra o vereador Domingos Leandro, que ap6s
cumprimentar a todos, disse que queria saber do secretdrio desta casa se os
requerimentos apresentados foram entregues aos destinatarios, que no momento foi

justificado pelo mesmo.
Nfro havendo mais orador inscrito, o Sr. Presidente passou a presidencia da mesa

ao primeiro secretdrio vereador Jose Mauricio. para fazer uso da palavra, inicialmente
cumprimentou a todos, depois parabenizou o retomo do vereador Evandro Herculano a
esta casa, e tamb6m a volta da vereadora Maria Cristiane ap6s ter passado por uma
cirurgia, falou da lamenfavel perda precoce e tragedia do jovem Leonardo, com apenas
21 anos de idade. pessoa que sempre admirou. Com relapao ao da galeria solicitado pelo
vereador Thiago, disse que ja esth providenciando urn local mais aconchegante para
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colocar, e com relapao a pergunta do vereador Domingos, disse que no dia seguinte deri
a devida resposta, e que o trabalho foi feito pelo secretalio e nao sabe porque nao
chegou ao secret&rio de satide. Dirigiu-se ao vereador Jose Valdelicio e disse que desde

ja parabeniza a ex-vereadora e enfemeira Helena, pelos seus 70 anos de vida e
parabeniza tambem a toda sua familia.

Retomando ao cargo o Sr. Presidente encerrou o expediente, agradeceu a
presenca de todos, convocou uma nova sessfo para o dia 15 (quinze) de junho do ano
em curso, is 20:00 horas, no plenalio desta casa legislativa, depois pediu a todos para
ficarem de p6 e em nome de Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da camara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.


